



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

E-mail: info@slfa.gr

ΠΡΟΣ:

ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

κ. ΤΡ. ΑΛΕΞΙΑΔΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1) ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

κ. Γ. ΠΙΤΣΙΛΗ

2) ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

κ. Γ. ΧΟΥΛΙΑΡΑΚΗ

3) Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

4) ΕΝΩΣΕΙΣ ΜΕΛΗ Π.Ο.Φ.Ε.Ε.

Θέμα : «Παράταση υποβολής δηλώσεων Φυσικών προσώπων και Νομικών Οντοτήτων».

Από τις μέχρι σήμερα ανακοινώσεις του Συλλόγου μας προκύπτει αβίαστα , πως η τήρηση των νόμων είναι ύψιστη υποχρέωση όλων των πολιτών. Σε αυτή την υποχρέωση εντάσσεται και η εμπρόθεσμη υποβολή των φορολογικών δηλώσεων. Για την ορθή όμως συμπλήρωση απαιτείται:

1. Η άντληση στοιχείων από άλλες ηλεκτρονικές πύλες , των οποίων η έναρξη λειτουργίας δεν συμπίπτει με αυτή του taxis.

2. Η πολιτεία να έχει ολοκληρώσει το νομοθετικό πλαίσιο με την έγκαιρη έναρξη του Taxis. Αυτό συνεπάγεται έγκαιρη έκδοση των απαραίτητων ερμηνευτικών εγκυκλίων , οι οποίες όμως με κατανοητό τρόπο ερμηνεύουν διατάξεις της φορολογικής νομοθεσίας (να μην απαιτείται τρίτη εγκύκλιος να ερμηνεύσει τις προηγούμενες)

3. Για το διάστημα που θέτει η πολιτεία για την ολοκλήρωση της παραπάνω υποχρέωσης να μην αναθέτει με αλλαγές στην φορολογική νομοθεσία νέες υποχρεώσεις σε αυτούς που έχουν επιφορτισθεί με την εμπρόθεσμη υποβολή όλων των φορολογικών δηλώσεων.

Εάν δεν εκπληρώνονται οι παραπάνω όροι , τότε δεν υπάρχει επαρκής χρόνος για την εκπλήρωση των λογιστικών και φορολογικών μας υποχρεώσεων και όλοι μπαίνουμε μόνιμα στη ψυχοφθόρα διαδικασία αναμονής παρατάσεων, αλλά και για τον καλύτερο προγραμματισμό των εργασιών.

Εφέτος κανένας από τους παραπάνω όρους δεν τηρήθηκε. Οι ασφαλιστικοί οργανισμοί έθεσαν σε λειτουργία την ηλεκτρονική έκδοση βεβαιώσεων και λοιπών στοιχείων ένα μήνα

μετά την έναρξη λειτουργίας του taxis . Μέχρι και την προηγούμενη εβδομάδα εκδόθηκε εγκύκλιος που αφορούσε τις αγροτικές ενισχύσεις. Χθες η ΓΓΠΣ ανέβασε νέα έκδοση που αφορούσε την υποβολή του εντύπου Ν με διορθώσεις σφαλμάτων. Η αλλαγή συντελεστών ΦΠΑ δεν γίνεται αυτόματα στα πληροφοριακά συστήματα των φορολογουμένων. Η προσαρμογή του λογιστικού σχεδίου και ο έλεγχος της σωστής ενημέρωσης απαιτεί απασχόληση τουλάχιστον δέκα ημερών.

Έτσι, δυστυχώς η εμπρόθεσμη σύνταξη και ηλεκτρονική αποστολή φορολογικών δηλώσεων , που όλοι μας επιθυμούμε και επιδιώκουμε δεν μπορεί να επιτευχθεί .

Προκειμένου η παραπάνω διαδικασία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων ολοκληρωθεί ομαλά και χωρίς περαιτέρω καθυστερήσεις καλούμε το υπουργείο οικονομικών να παρατείνει τις καταληκτικές ημερομηνίες για την υποβολή των Φορολογικών δηλώσεων κάνοντας δεκτό το Αίτημα της ΠΟΦΕΕ , ότι ρεαλιστική ημερομηνία για την υποβολή δηλώσεων Φυσικών και Νομικών Προσώπων **είναι η 20η Ιουλίου** ενώ για τα Φυσικά Πρόσωπα μέλη προσωπικών Εταιριών με απλογραφικά βιβλία **η 25η Ιουλίου 2016**.

Τρίπολη 23 Ιουνίου 2016

Εκ μέρους του Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΟΝΔΥΛΕΝΙΑ